



BMS

INSTITUTE OF TECHNOLOGY AND MANAGEMENT

Avalahalli, Doddaballpur Main Road, Bengaluru – 560064

Traffic Awareness Program

Dept of Civil Engineering

ದಾಖಲಾತಿಗಳಿಗೆ ಜನಪ್ರಿಯ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಂತ ಅಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯವೇ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿದೆ.

ಸಮಗ್ರ ಕಾಲೇಜ್ ಮಾತಿ
@campus_vk
www.facebook.com/groups/vk.campus.connect/



ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ಕಣ ರಂಗೇರಿದೆ. ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು, ಮತದಾರರು ಈ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾನ್ವಿತವಾಗಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕುರಿತಾದ ಚರ್ಚೆ ಕಾಲೇಜ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲೂ ಜೋರಾಗಿದೆ.

ಪದೇಪದೇ ಚುನಾವಣೆ ಬೇಡವೆಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



ತೆರಿಗೆ ಹಣ ಪೋಲು
Sooraj R Nayar/Surana College

ಈ ಲವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಚುನಾವಣೆ ನಾನಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ತಮಗೆ ಬೇಕಾದಾಗ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಇದೇನು ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಸಂಜ್ಞಾಪನ ಮಾಡಿದ ಹಾಗೆ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಎಲ್ಲರದ್ದು. ಜನರ ತೆರಿಗೆಯಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಮಾರ್ಕೆ ಮಾಡುವುದು ಸಾಧ್ಯವಲ್ಲ ಎಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳದ್ದು.

ತಕ್ಕ ಪಾಲ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ
Digant R/ KLE College

ಈ ಬಾರಿಯ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮಿತಿ ಪ್ರತಿಬಂಧ ಬರುವ ಹಾಗೆ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಅಡಕತೆಗಾಗಿ ಗಮನಿಸಿದರೆ, ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ಮಾನವ ಹಿರಿಯರಾದ ಎಲ್ಲರೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು. ಪಕ್ಷದ ಇಲ್ಲದ ಈ ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರ ನಡವಳಿಗಳು ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕೂಡ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರವು ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಕಡಿಮೆ. ಆದರೆ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ಎಸಗುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಭಿಪ್ರಾಯ. ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಕಾಲೇಜು ಸ್ನಾತಕ ರಾಜಕಾಲೇಜು ವಲಯದ ಮಿತಿ ಪ್ರತಿಬಂಧ ಅಲ್ಲ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ಕೂಡ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿ ಈ ಪಾಲ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ವಿಚಾರ ಎಲ್ಲರದ್ದು.

ಮಧ್ಯಂತರ ಚುನಾವಣೆ ಆಗಲಿ
Shivashankara S/ Acharya College

ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಿಂದಾಗಿ ಜನರ ತೆರಿಗೆ ಹಣ ಪೋಲು ಹಾಗೂ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ತೋರಿಸುವುದು ವ್ಯಕ್ತಿ ಹೋಗಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವಕ್ಕೆ ಭಂಗ ತರುವ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ. ಜನರ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಚಲನೆ ಕೊಡುವ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಬಂದ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹಾರಿಸುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಈಗ ನಾನಾ ರೀತಿಯ ಧಾನ್ಯ ಶುರುಹೋಗಿದೆ. ಮತದಾರರಿಗೆ ಅಮಿಷ ಒತ್ತಿತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಮಿಷಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗದಂತೆ ಮತದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಕೆಲಸ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ. ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಚುನಾವಣೆ ಫಲಿತಾಂಶ ಆಗಲಿ ಎನ್ನುವುದು ಕೆಲವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ.

ಬೇಸರವಾಗಿದೆ
Lakshmi Bagalakote/ BMS College

ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣೆ ಬಂದರೆ ಹಲವು ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದು ಮತದಾರರು. ರಾಜಕಾರಣಿ ಇಂದು ಬಹಿಷ್ಕಾರದ ಕೆಂಗೊಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಅವರವರು ಎಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತೆ ಇವರನ್ನು ಅರ್ಹರು ಎಂದು ಹೇಗೆ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಕೆಲವರದ್ದು. ಪ್ರಜೆಗಳಿಂದ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗಾಗಿ, ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೋಸ್ಕರ ಇರುವ ಸರ್ಕಾರವೇ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದು ಇಂದು ಬದಲಾಗಿದೆ. ಪಕ್ಷದಿಂದ, ಪಕ್ಷಗಳಿಗಾಗಿ, ಪಕ್ಷಗಳಿಗೋಸ್ಕರ ಇರುವುದೇ ಸರ್ಕಾರವಾಗಿದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಮುಂದೆ ಹೋಗಲಿ. ಹಾಗಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಸಂಚಾರ ಜಾಗೃತಿಗಾಗಿ ಡೈವ್ ಜಾಫಾ

Varsha/ BMSIT College

ವಿವಿಧವಾದ ಕಾಲೇಜಿನ ರೂರಲ್ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಜಾಗೃತಿ ಡೈವ್ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ಬಿಂಬಿಸುವ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಯುಜಿಸ್‌ನ ಸಂಚಾರ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯವರೊಡನೆ ಸಂಚಾರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಬಗ್ಗಿದ ಬೋರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ತಾವೇ ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ನಡೆದ 6 ಕಿಲೋಮೀಟರ್‌ನಷ್ಟು ಉದ್ದದ ಈ ಜಾಫಾದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಮತ್ತು ಸೀಟ್ ಬೆಲ್ಟ್ ಧರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅರಿವನ್ನು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಇದ್ದಿಲ್ಲದಂತಹ ಮುನ್ನ ಹೆಚ್ಚು ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಆಗದಂತೆ ನಾವುಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಾರ್ಥಿಯನ್ನು ಬಳಸಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಸಿವಿಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ವರ್ಷಾ, ಶೋಭಾ ಅವರು ಈ ಜಾಫಾದ ಸಾರ್ಥಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೆರೆತು ಬರುವ ಸಂಚಾರ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಸಹ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಜಾಫಾ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡರು.



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕಾಗೇಕರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎ.ಕೆ.ಆರ್.ವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಧಿ ಸೆಲೆಕ್ಷನ್ ಚಕ್ರ ಇದ್ದು ಇದನ್ನು ಇವರು ತಮ್ಮ ಅನ್ಯೋನ್ಯ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪೂಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ 152 ಲೈಕ್ ಬಂದಿದೆ.



ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ

ಬಿಎಂಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ತಿರೀಷ ಎಂ.ಎ. ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಡಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ 'ಕನ್ನಡ ಪುಸ್ತಕೋತ್ಸವ'ದಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶದ ಎಲ್ಲ ಕವನ ವಾಚನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಎಸ್ಸಿ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಓದುತ್ತಿರುವ ತಿರೀಷ, ಈ ಕುರಿತು ಸಂಭ್ರಮ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು.

ಬಿಎಂಎಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ವರದಿಗಾರರಾಗಿ : ಈಗಾಗಲೇ ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬಿಎಂಎಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ವರದಿಗಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಇಂತಹ ವರದಿಗಾರರಾಗಬೇಕೆ? ಹಾಗಾದರೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ನಿಮ್ಮ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುತ್ತೇವೆ. 8880852240

ನಿಮ್ಮ ಕೂಡ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ವರದಿಗಾರರಾಗಿ : ಈಗಾಗಲೇ ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬಿಎಂಎಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ವರದಿಗಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಇಂತಹ ವರದಿಗಾರರಾಗಬೇಕೆ? ಹಾಗಾದರೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ನಿಮ್ಮ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುತ್ತೇವೆ. 8880852240